
Отчет председателя 

 первичной профсоюзной организации МБОУ Жирновской СОШ
 Курдубиной Галины Николаевны о работе профсоюзной организации.

В нашей школе работает 60 человек – все члены профсоюзной организации.(100%)

Я в профсоюзе с сентября 1987 года. В данном учреждении членом профсоюза являюсь с 1993года. С сентября 2011года являюсь председателем первичной профсоюзной организации школы ( в апреле 2014 года была вновь избрана председателем первичной профсоюзной организации школы).

В апреле 2014 года вновь избранный профком приступил к своим обязанностям. Мне повезло с коллегами: их активная жизненная позиция, принципиальность, требовательность к себе повысили авторитет профсоюзной организации. Девиз нашей работы: жить и работать ради людей. Чёткий и слаженный ритм практически не даёт сбоев. Всё отрабатывается оперативно и на должном уровне.

Основу совместной деятельности составляет коллективный договор. Этот документ определяет уровень взаимопонимания и взаимоуважения между директором школы и работниками. В декабре 2016 года коллективный трудовой договор прошёл перерегистрацию в министерстве труда. За годы работы в профсоюзе жалоб не было ни с той, ни с другой стороны. 

Первичная профсоюзная организация имеет нормативно-уставные документы: Положение о первичной ПО , план работы, смету доходов и расходов, регулярно ведутся протоколы собраний и заседаний профкомов.

В профсоюзной организации школы ведется информационная работа:

Обновлен профсоюзный уголок постоянно действующий. Находится уголок в учительской комнате. В уголке помещен информационный материал для членов профсоюза:

1.Список членов профсоюзного комитета (в профсоюзный комитет школы входят председатель ПО школы, члены постоянных комиссий) 

2. Центральное место занимает информация о правовых документах  В уголке помещен план работа профсоюзной организации.

3. Наиболее значимая для каждого члена профсоюза информация расположена под рубрикой «Это должен знать каждый член профсоюза», где размещается материал по защите социально-трудовых прав работников образования , объявления о наличии санаторно-курортных путевок.
4.Профсоюзный комитет не забывает о каждом члене организации и поздравляет с большими и маленькими событиями в жизни членов организации (рубрика «Поздравляем»)
Большие по объему материалы (подшивка газеты «Мой профсоюз», нормативно-правовые документы), которые невозможно поместить в рамках уголка, находятся в школьной библиотеке. Каждый желающий может с ними ознакомиться.


По итогам участие в 2015-2016 году в районном конкурсе профсоюзных организаций ПО была отмечена грамотой  Тацинской районной организацией общероссийского профсоюза образования.
2016 год был годом правовой культуры. Проделана большая просветительская работы по истории профсоюзного движения. 
Профсоюзная организация участвовала о Всероссийском конкурсе рефератов профсоюзного актива награждена свидетельством .
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Охране труда в образовательном учреждении уделяется особое внимание. Несчастных случаев среди работников нет. В сентябре-октябре 2015.г прошли  обучение по охране труда два члена профсоюзной организации  с получением удостоверений. 
На заседаниях профсоюзного комитета в этом году рассмотрены вопросы по охране труда: О выполнении «Соглашения по охране труда на 2016 год», Рассмотрение инструкций по охране труда.
В раздел «Охрана труда» Коллективного договора включено 18 мероприятий, выполняются 18. 
Мероприятия, включенные в «Соглашение по охране труда на 2017 год», выполняются.
Профсоюз ведет работу по защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов: 
В образовательном учреждении введена новая система оплаты труда, но на профсоюзном собрании учителя высказали мнение о том, что реформа оплаты учительского труда не разрешила главную проблему – проблему размера заработной платы . Сейчас зарплата в основном у всех учителей равна  средней по экономике района, но повысилась зарплата только за счёт увеличения нагрузки. Выплачиваются заработная плата и отпускные своевременно.

Работа, затрагивающая интересы и потребности учителей и сотрудников за рамками трудовой деятельности ведется удовлетворительно, но в  силу занятости членов коллектива, которые работают сверх ставки, меньше внимания стали уделять отдыху, культурно-массовой и оздоровительной работе.На заседаниях профкома постоянно поднимается  вопрос оздоровления членов профсоюзной организации- предлагались санаторно-курортные путевки- и вот в этом году 2 члена организации со своими семьями (всего 10 человек), получив льготные профсоюзные путевки, прошли оздоровление летом на Черном море в пансионате «Химик», в санатории « ЛОО Горный воздух».

В рядах профсоюзной организации школы состоит молодежь: 4 человека в возрасте до 35 лет. В этом году проведена работа по уточнению списков нуждающихся молодых специалистов в улучшении жилищных условий для реализации возможностей ипотечного кредитования.
В поддержку молодых специалистов в 2016 году Дараган Арина Александровна получила 
денежный сертификат от администрации района на сумму 50 тысяч рублей.

Не забываем о ветеранах педагогического труда, учителях- ветеранах Великой Отечественной войны. Ветераны педагогического труда –частые гости общешкольных мероприятий, классных часов. Учителей-ветеранов ежегодно посещаем и поздравляем с праздником Победы, днем учителя и с днем рождения. Чествуем членов профсоюза в связи с юбилейными датами, достижениями в педагогической деятельности и в связи с профессиональным праздником- Днем учителя. 
Начата работа по оформлению нового стенда ветераны педагогического труда.

В поле зрения профкома находятся и те, кто попал в трудную жизненную ситуацию. Если у человека заболевание, требующее длительного лечения, или человек нуждается в денежных средствах для приобретения путевок на санаторно-курортное лечение, не отказываем в материальной помощи и выделяем хоть небольшие денежные средства. 

Ежегодно профсоюзная организация поддерживает учителей участников конкурса учитель года в этом и прошлом году они награждены премией профсоюзной организации.

Залог успеха профсоюзной работы – сотрудничество с работодателями. Мы строим работу так, чтобы профком прислушивался к мнению администрации образовательного учреждения, а она в свою очередь своевременно реагировала на требования и предложения профкома.  

В нашей школе работают сплочённый коллектив, творческий профком и ответственная администрация. Все работники имеют право вести конструктивный деловой разговор, поддерживают общественные инициативы , не отказывают в помощи друг другу, переживают за общее дело. Для этого и необходим профсоюз. 

Председатель первичной профсоюзной организации МБОУ Жирновской СОШ
Курдубина Галина Николаевна.
